

1.2亿元“炖一锅好汤”

植物专家“工业化”炖汤,好吃且有营养,还要建博物馆

昨天,当记者刚上南京野生植物研究院的二楼,就闻到一股浓郁的香气。只见一锅汤居然放在实验室里,几个研究员正围着汤忙前忙后。看到记者疑惑的神情,南京野生植物研究院副院长张士康博士笑着说,这就是该院的科技成果,汤的配方全部秘制,准备明年推向市场。该项目是今年南京市重洽会签约项目,计划投资1.2亿元打造南京食品新宠——汤。

为啥想到做汤

在人们印象中,研究所都是和论文、化学制剂、瓶瓶罐罐打交道,一般不会跟“磨洋工”的煲汤联系在一起。张士康博士告诉记者,现在许多院所科技成果都走不出实验室,白白浪费太可惜,选择一个好的市场切入点甚为重要。去年8月份,他跟一个企业家聊天受到启发,决定对悠久的中华汤品文化进行产业化开发。现在市场上虽然做汤的很多,但是却没有工业化做汤,而植物所都有着传统的科研优势,有植物营养、风味调剂的“独门秘笈”。因此,植物研究院就准备在南京大做汤文章。

秘汤的配方有三个

“汤首先要好喝,否则营养再高也不行。”张士康博士说,汤的配方离不开中国古代的精髓,例如《齐民要术》一书里就记载了大约100多种做汤的方法,他们院的专家就以古代流传下来的经典汤谱为底,运用现代生物技术,辅以其独特的配方拟订了三四十例汤的配方。汤的要求必须是色、香、味、形、营养一个都不能少。“配方高度保密,只有几个人知道。”

汤可保存6个月

汤是最难保存的食品,这是因为微生物容易在液体

中繁殖,普通汤在夏天最多保质8个小时,即使在20℃的春天,最长也只能保质4-5天。若想要人们吃得健康、方便,延长汤的寿命是核心技术之一。对此,植物专家用科技手段建立一条“杀菌隧道”,汤品过了这条隧道后,微生物基本被杀灭。测试表明,他们的汤最长可保存6个月以上。

一天喝一次,营养就够了

尽管配方保密,但张士康博士还是举牛骨汤为例,来说明其产品与众不同。他说,先把牛骨头烘烤干燥,然后倒上红葡萄酒,这样保证把牛骨头的腥味去掉,还能

吸收牛骨的营养,让其更自然地融入汤中。南京的街头经常可以看到一些汤店,但是这些汤店的品种比较单一,而植物所的秘汤内容丰富,荤汤里一般融合了多种动物骨头。张士康博士告诉记者,经过检测发现,市民一天喝一次这个汤,这天所需的营养就够了。

将建汤文化博物馆

张士康博士告诉记者,植物院并不满足于高科技做汤,他们还准备建立全国第一个汤文化博物馆,包括器皿、时制、人物、典故等内容,以引起人们对汤文化的重新审视。快报记者 刘峻

化妆品整治七商家被罚

□快报讯(通讯员 魏坚 记者 张星)南京市卫生监督所昨天通报了今年上半年对化妆品经营单位卫生专项整治情况,此次专项行动从今年4月开始,共监督检查化妆品经营单位54家,其中不合格化妆品经营单位7家,占13%。

据介绍,不合格化妆品经营单位主要存在的问题是:销售未取得批准文号的特殊用途化妆品;销售标签标注医疗术语、宣传疗效的化妆品;销售未取得《化妆品生产企业卫生许可证》的企业生产的化妆品;销售未取得批准文号的进口化妆品。

此次专项行动共抽查化妆品标签598个,其中不合格化妆品标签42个,占7%。南京市卫生监督所有关专家介绍,化妆品标签上应当注明产品名称、厂名,并注明生产企业卫生许可证编号;小包装或者说明书上应当注明生产日期和有效使用期限。特殊用途的化妆品,还应当注明批准文号。对可能引起不良反应的化妆品,说明书上应当注明使用方法、注意事项。化妆品标签、小包装或者说明书上不得注有适应症,不得宣传疗效,不得使用医疗术语。

南京市卫生监督所对7家销售不符合有关规定化妆品的经营单位出具了书面整改意见并给予了行政处罚,没收违法所得人民币2.38万元,罚款金额5.93万元。

异国车祸亡 获赔40多万

□快报讯(通讯员 陆璐 见习记者 张曦)6月下旬,中国平安人寿江苏分公司接到了一起非同寻常的报案——公司一客户于6月20日下午3:00左右,在从满洲里至俄罗斯赤塔市途中发生车祸身故。按案后,平安人寿迅速启动海外急难援助服务和理赔服务,为罹难者家庭送去慰藉与关爱。

据悉,被保险人王力(化名)在平安投保平安鸿盛、万能智富人生等保险,累计保额达48.3万,是平安VIP金卡客户,免费享有全球急难援助服务。

接到报案后,中国平安人寿江苏分公司立即与专业急难援助机构取得联系,协助将王力的遗体从俄罗斯转送到满洲里,并从满洲里继续转送至王力生前居住地南通,共承担转送费用3万余元。据平安人寿江苏分公司人士介绍,公司将为保险人支付高达40多万的赔偿金额。

据介绍,平安VIP客户服务体系依托中国平安现有的3A服务体系,搭建高质量的客户服务平台,构建完善的客户服务网络。平安的VIP客户可以享受绿色通道、国内外急难援助、住院探视、生日问候等多项不同层次的服务。

中级车爆发“肉搏战”

伊兰特、蒙迪欧、广本雅阁等纷纷降价

自凯美瑞登台亮相之后,中级车市场先后有多款车加入战团,降价浪潮一波接一波。尤其是7月份继广本针对凯美瑞推出大幅优惠之后,市场再掀降价狂潮。率先跟进的北京现代在降价万元之后,上周末再次宣布降价5000元到10000元不等,福特专卖店近日也是在原来降价的基础上再次优惠,多款车价格创下新低。业内人士表示,南京已经爆发汽车价格“拉锯战”,“伊兰特、蒙迪欧、广本雅阁、上海大众等多款汽车打成一团。”

伊兰特首破10万元大关

6月,别克凯越跌破10万元大关。北京现代伊兰特在进入7月份之后也首次跌破10万元大关。据北京现代汽车江苏万帮特约销售服务店市场开发部相关人士介绍,6月份降价之后,北京现代去年新上市的中高级车御翔价格区间从先前的19.58万~23.98万元,下降到18.28万~22.38万元,最高降幅高达1.9万元。索纳塔从14.98万~19.28万元下降到13.98万~17.78万元,最高降价1.5万元。而伊兰特的价格区间由先前的11.28万~15.18万元,降为目前的10.48万~14.18万元。市场开发部的相关人士称,与同级

别的雅阁和凯美瑞相比,调整的目的是想让NF御翔的价格优势进一步拉大,达到2万~3.5万元。但是没想到的是,蒙迪欧、广本雅阁迅速跟进,其中广本的优惠幅度最高达到1.7万元。为此,北京现代不得不再次宣布降价,其中原价10.48万元的伊兰特基本型降到现在的9.80万元,原价13.98万元的索纳塔2.0降到现在的12.98万元,刚上市不久的雅绅特也有两款车降价8000元。

价格战下半年不会结束

在两个月不到的时间内连续两次大幅降价之后,伊兰特最低仅售9.80万元。同样已经降到9万多元,在全国销量居前的凯越会坐视不管吗?

此外,这轮降价之后2.0排量的蒙迪欧已经降到最低16.5万元,现在售价19万多元的广本雅阁、马自达6、帕萨特领驭又会做出怎样的反应呢?相关人士对此称,价格战还将继续。因为随着下半年车市供给的更为充分,竞争势必加剧。此外,未来几个月,随着众汽车厂商新车的陆续推出,受到威胁的老车型势必使用降价利器来进行阻击。

据不完全统计,今年下半年至少将有20多款新车上市。专家称,消费者等到年底再买车,届时肯定会有惊喜。快报记者 夏天



苏宁启动“感恩大行动”

上市两周年 惠卖十五天

苏宁昨日宣布将在迎来上市两周年之际,启动延续到七月底的“感恩月”活动,依托上半年取得的良好业绩开展全国特卖15天的让利回馈活动,同时还将进一步强化苏宁“企业公民”的定位,以一系列的公益活动承担起更多的社会责任。

赢利模式受市民认同

2004年7月21日,苏宁电器在深圳证券交易所正式挂牌交易,成为国内家电连锁首家IPO上市公司,此后长期延续了股市上的良好表现,并一直保持着快速稳健的发展。苏宁电器总裁孙为民介绍,苏宁电器受到投

资者和社会的广泛认可,主要是由于苏宁的盈利模式:薄利多销、以规模赢得利润的经营方式。苏宁电器的净利润率不到2%,按目前电器平均净利润不到30元。通过低利润率、大规模从而形成总体的高利润,加上苏宁连锁发展低投入、高周转轻资产运营,最终形成股本的高收益。

感恩回馈持续十五天

提到即将开始的七月全国感恩大行动,苏宁电器副总裁金明用得最多的词不是“促销”,而是“回报”。他表示,苏宁的不断发展来自于15年来数十亿人次的顾客光临,对苏

宁提供的产品和服务进行消费,苏宁也一直坚持将“顾客满意是苏宁服务的终极目标”作为自己的经营目标。

苏宁将在7月15日—7月31日,以积分赠送、直降、礼品、抽奖等形式全国让利10亿元,在活动持续的三周内,将以每周五预赠20万份周五前清零的形式,在三周内累计向每个苏宁会员送出6000份,折合现金达6000元,顾客可以在一周内购买多数家电产品时抵扣相应的积分额度,同时苏宁会员卡内自有的购物积分可以以抽取奖品、兑换礼品和服务等方式进行消费。见习记者 赵颖 通讯员 王娟



铜钱?茶叶!昨天,南京珠江路一茶叶店内营业员正在展示用普洱茶压制的“铜钱”。聪明的商家把普洱茶摇身一变成了茶叶工艺品,着实吸引了不少顾客的眼球。快报记者 翁叶俊 摄

汉中门大街 将成新兴商业中心

金鹰国际接手新百集团之后,又有新动作。记者昨日获悉,位于汉中门大街的金鹰新百家电商场正在重新招商,将变身为集超市、餐饮、酒吧、娱乐休闲于一体的生活广场。另据了解,距离交家电一街之隔的汉中门大街2号的蔚蓝之都·香港名店街同样正在招商,屈臣氏、万宁、莎莎争相入驻。业内人士预测:作为城中与河西纽带的汉中门、凤凰西街区域即将成为南京又一大新兴商业中心。

交家电要成生活广场

记者在金鹰网站上的一则招商广告上看到,金鹰汉中生活广场位于南京汉中门大街1号金鹰汉中新城大厦的1-5层,建筑面积2.3万平方米,由南京金鹰国际集团物业管理有限公司负责物业管理。金鹰集团确认,生活广场正是2004年成立的金鹰新百交家电商场。记者昨日在商场内看到1、2层卖电动车,3层卖热水器,4层以上已经处于闲置状态。营业员告诉记者,生意一直很清淡,已经听说了这个楼要被重新出

租的消息。

金鹰集团行政部负责人表示:“近年来汉中门大街一带中高档商业和住宅不断推出,如蔚蓝之都、万科金色家园、新城逸境、座邻风度,居住在此地的不少市民开始反映,急需一些生活休闲类设施作为配套出现,集团觉得应该在这个合适时机利用好地段,将经营策略重新调整,弥补此地缺乏休闲设施的缺陷。”

莎莎、万宁进驻汉中门

与金鹰新百交家电商场一街之隔的汉中门大街2号同样在招商。据运营商南京圆德置业有限公司企划部经理傅小建介绍:商业项目名叫蔚蓝之都·香港名店街,将引进香港餐饮、娱乐、服装等品牌。经测算,每天经过汉中门大街的人流已经达到10万人,商家自然会感兴趣。

据记者了解,香港名店街的招商已引来香港屈臣氏、万宁、莎莎竞争入驻。香港目前最大的两家药妆连锁企业是屈臣氏和万宁,屈臣氏在南京已有多家分店,老对手万宁希望在宁第一家店能够锁定汉中门。

见习记者 赵颖

招行“金葵花”外汇理财讲座暨个人外汇期权产品推介会

招行外汇理财又添新成员!招商银行即日起隆重推出国内独一无二的网上24小时个人外汇期权合约买卖业务。期权双向投资,无论美元涨跌,您均有获利机会!高杠杆效应,放大投资比例,让您实现高风险高收益!时至,招行已经建立起涵盖外



为了向广大储户和投资者详细介绍外汇投资业务,我行举办外汇理财讲座暨个人外汇期权产品推介会。时间:7月15日上午9点 地点:汉中门1号招行五楼会议厅 免票入场,敬请光临!

走访赛博二手笔记本城的感言

作为业内人士,长久以来除了正规渠道的正品,笔者也非常关注二手笔记本电脑的市场情况。一直以来很多人认为全新的笔记本电脑价格比较昂贵,二手笔记本电脑的出现则给那些资金不是很充足而又这方面需求的人提供了一种很好的

选择。为此,笔者走访了华东地区最大的二手笔记本城——赛博数码广场A、B座负一楼,那里聚集了南京最有实力的二手笔记本经销商:炎河在线、海岸线、安美科技、国大电脑、新臣派、郝好科技、芯与心科技等。对于买者最关注的质量和售后问题,赛博的二手笔记本城提出“低

价、优质”,建立了经销商——赛博质量保证体系,通过签订质量保证协议,保证消费者在购买二手笔记本中的合法权益,让消费者真正在赛博享受到新机器一样的消费保证。正因为有了这批“货源广、价格低、信誉高”的专业二手笔记本经销商,赛博的二手笔记本成交日

益增长,已成为珠江路乃至苏皖地区最大的二手笔记本交易中心。笔者友情提示:购买二手笔记本电脑,一定要去正规的电脑城,此为其一,其二是一定要带个懂行的人去验机。去赛博二手笔记本放心城,是消费者的第一选择!(小欣)